EURES-konzultáció és üzleti reggeli társszervezeteknek
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályán működő EURES konzultációt és üzleti reggelit szervez „biztonságos németországi munkavállalás – a visszatérés elősegítése” témájában. 

Az EURES-konzultációra a bonni munkaügyi szervezetből érkezik előadó, aki magyar nyelven fog prezentációt tartani a németországi élet- és munkakörülményekről. Szó fog esni a hiányszakmákról, megtudhatjuk a német munkáltatók elvárásait, megismerhetjük a bejelentési kötelezettségeket, az adó- és tb rendszert, a várható fizetést és kiadásokat, a tapasztalatok szerint felmerülő nehézségeket. Az előadás után mód lesz egyéni konzultációra. A rendezvény nyitott, de regisztrációhoz kötött. Minden érdeklődőt szeretettel várunk a Szegedi Tudományegyetem ÁJTK Kari Társalgójában 2017. október 9-én 16.30-kor. 
Társszervezetek részére 2017. október 10-én 9.00 órakor üzleti reggelit szervezünk. A rendezvény témája az előző naphoz hasonlóan szintén a németországi munkavállalás és az onnan való visszatérés. A rendezvényre olyan szervezetek jelentkezhetnek, amelyek érintettek a külföldi munkavállalás témájában, vagy akik a terület iránt érdeklődő célcsoportokkal kapcsolatban állnak. Cél, hogy a szervezetek megosszák egymással tapasztalataikat, megfogalmazzák, hogy a Magyarországra való visszatéréshez milyen segítséget tudunk biztosítani a kivándorolt munkavállalóknak. A rendezvény helyszínéről a jelentkezés után nyújtunk tájékoztatást. 
A programokon való részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges a jarai.ildiko@csongrad.gov.hu e-mail címen vagy a 62/561-565-ös telefonszámon 2017. október 4-ig. 
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