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A Kormány kiemelt programja a 15-24 éves korosztály részére
ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ A PROGRAMRÓL
A fiatalok munkanélküliségének csökkentése jelenleg az Európai Unió egyik leghangsúlyosabb célkitűzése. Magyarország Kormánya az Európai Unióval kötött Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a fiatalok foglalkoztatásának növelését.

A program lényege, hogy azon 15-24 év közötti fiatalok számára, akik se nem tanulnak, se nem dolgoznak, a foglalkoztatási szolgálat 6 hónapon (illetve később már 4 hónapon) belül valamilyen konkrét lehetőséget ajánljon fel az elhelyezkedésre, a munkatapasztalat szerzésre, vagy a tanulásra.

A cél az, hogy a nem foglalkoztatott fiatalok minél rövidebb időt töltsenek munkanélküliségben, illetve, hogy személyre szabott segítséget kapjanak a munkaerő-piaci helyzetük javításához. A program több lépcsőben valósul meg. 
Első lépésben elsősorban, de nem kizárólag a már legalább 6 hónapja munkanélküli fiataloknak kínál lehetőséget, később lépésről lépésre megoldást találva valamennyi 25 év alatti, tanulmányait befejező vagy félbehagyó, elhelyezkedni nem tudó, vagy állását vesztő és segítséget kérő fiatal számára.

A szakképzetlen fiatalok esetében ez elsősorban azzal érhető el, ha visszatérhetnek a tanuláshoz, egy új lehetőséget kapnak a gazdaság igényeihez igazodó szakképesítés megszerzésére. A szakképzett fiatalok esetében a munkatapasztalat megszerzésére, illetve a versenyszférában történő elhelyezésre kell helyezni a hangsúlyt.
2018-ig fokozatosan kiterjesztésre kerül a program minden 25 évesnél fiatalabb nem tanuló és nem dolgozó fiatalra.

Magyarországon a kormányhivatalok járási hivatalai szolgálnak az Ifjúsági Garancia rendszerbe való belépési pontként.

A programnak köszönhetően Csongrád megyében az első programlépcsőben mintegy 1370 fő álláskereső bevonására kerül sor 2017 év végéig a 1,362 milliárd forint európai uniós támogatás segítségével.
A megszólított fiatalok számára egyénre szabott tervet készít a foglalkoztatási szolgálat, ez alapján részesülhet a felkínált lehetőségekből, például munkaerő-piaci szolgáltatásban, bértámogatásban, képzésben.
AZ IFJÚSÁGI GARANCIA PROGRAM KERETÉBEN
ADHATÓ TÁMOGATÁSOK, SZOLGÁLTATÁSOK

Foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás nyújtható a célcsoporthoz tartozó fiatalok foglalkoztatásához a jogszabályban meghatározott feltételek alapján, legfeljebb 8 hónap időtartamra, a bruttó bér és a szociális hozzájárulási adó legfeljebb 70%-ának támogatásával. 

Bérköltség támogatás adható munkatapasztalat szerzés céljából alábbiak szerint:


- Munkatapasztalat szerzés céljából legfeljebb 90 napra a munkaviszonyban foglalkoztatott személy munkabére és szociális hozzájárulási adója legfeljebb 100%-nak megfelelő támogatás. Célja oldani a munkáltatók előítéleteit, másrészt, hogy a fiatalok is meggyőződjenek arról, hogy alkalmasak a képzettségük, képességeik alapján a valós munkafeltételek között zajló munkavégzésre.

- Legfeljebb 6 hónapra a nem alacsony iskolai végzettségű, illetve az alacsony iskolázottságú fiatalok számára 10 hónapra  a bruttó bér és a szociális hozzájárulási adó legfeljebb 100%-ának támogatásával.

Lakhatási támogatás azon ügyfelek számára adható, akik legalább hat hónap időtartamra szóló és legalább heti 20 óra munkaidejű munkaviszonyt létesítenek, és az állandó lakóhelyük és munkavégzésük helye legalább 100 km-re van egymástól, illetve nem rendelkeznek saját tulajdonban lévő ingatlannal. A támogatás folyósításának időtartama legfeljebb 12 hónap és a havonta maximálisan igényelhető összeg 100 ezer forint.

Vállalkozóvá válási támogatás a projekt keretében 6 hónap időtartamra nyújtható, mely havonta a kötelező legkisebb munkabér összegéig terjed. Vállalkozóvá válási támogatás tekintetében tőkejuttatás semmilyen formában nem nyújtható a munkaerő-piaci programban.

Az Ifjúsági Garancia új és lényeges eleme a fiatalokkal való személyes törődés erősítése, ennek céljából minden járási hivatalban ún. ifjúsági tanácsadó találkozik a programban résztvevő fiatallal.

Az ifjúsági tanácsadókon felül mentori- és humánszolgáltatás eszközei is igénybe vehetőek azért, hogy a fiatal álláskereső személyes kompetenciáit fejlesszék, kitartását, a munka világába történő integrációját megkönnyítsék. Az ifjúsági tanácsadók munkája a munkáltatói kapcsolattartásra is kiterjed.

























A projekt az Észak-magyarországi, az Észak-alföldi, a Dél-alföldi és a 

Dél-dunántúli régiókban — az ifjúsági foglalkoztatási 

kezdeményezés keretében támogatásban részesül.
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