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                             TÁMOP 1.1.2-11/1-2012-0001
A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)
Általános tájékoztató a programról
A Társadalmi Megújulás Operatív Program 1.1.2-11/1-2012-0001 projekt célja a hátrányos helyzetű álláskeresők elhelyezkedésének segítése, személyre szabott, a helyi munkaerő-piaci lehetőségekhez és igényekhez igazodó szolgáltatásokkal és támogatásokkal. A projekt 2011. május 01-től 2015. október 31-ig tartott, amely időszakra rendelkezésre állt összesen 4,320 Mrd. forint megyei keretösszeg. A projekt keretében összesen 6 008 fő támogatása valósult meg. A program megvalósítás során kulcsfontosságú feladatnak tartottuk a konkrét munkaadói igény kielégítését célzó szakképesítések megszerzésének támogatását, a hátrányos helyzetű célcsoportok munkaerő-piacra való be-, illetve visszajuttatását a gazdaság igényeihez igazodó támogatási elemekkel. 
A TÁMOP 1.1.2. projekt megvalósítói célul tűzték ki, hogy a programba vont álláskeresők 80%-a sikeresen fejezze be programját, valamint, a programba vont ügyfelek közül a támogatási időtartam lejártát követő 180. napon foglalkoztatott, illetve vállalkozói tevékenységet folytató munkavállalói létszám elérje az összlétszám 29%-át. Legfőbb célunk a tartós foglalkoztatás, vagyis a támogatás nélküli továbbfoglalkoztatás elérése.
A program lehetővé tette, hogy a térségben csökkenjen az alacsony iskolai végzettségű, a pályakezdő, az 50 év feletti, az ápolásból-, gondozásból visszatérő, a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett álláskeresők száma. 
A program részese lehetett, aki regisztrált álláskereső és 
1) Alacsony iskolai végzettséggel, vagy még azzal sem rendelkezik vagy,
2) pályakezdő álláskereső vagy,

3) 50. életévét betöltötte vagy,

4) A megelőző 12 hónapban anyasági ellátásban, vagy ápolási díjban részesült és ezt követően kíván a munkaerő-piacra visszatérni vagy,

5) Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül vagy,

6) Legalább 3 hónapja regisztrált álláskereső
A célcsoporthoz tartozók körében kiemelt figyelmet fordítottunk a roma származású álláskeresők programban történő részvételére, amely elérte a teljes bevonandó létszám 12,2%-át. A roma származású munkavállalók részére az ügyintézéshez, valamint a sikeres programrészvétel elősegítése érdekében roma referensek álltak rendelkezésre. 
A csatlakozás további feltételei:

A projektbe kerülés feltételei között szerepelt, hogy más hasonló célú ESZA projekt egyidejű résztvevője, illetve jelen TÁMOP 1.1.2. projekt résztvevője újra a programba nem volt vonható. Amennyiben az ügyfél regisztrált álláskereső volt és megfelelt a fent említett 6 célcsoport bármelyikének, valamint jogerős határozattal visszakövetelt támogatással összefüggő fizetési kötelezettsége nem állt fenn és egyéb álláskeresési ellátásban sem részült, úgy valamennyi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán rendelkezésre álltak TÁMOP 1.1.2. ügyintézők. 
A program alanyai vállalták, hogy elhelyezkedésük érdekében maradéktalanul együttműködnek a foglalkoztatási szervvel, a programba lépés idején megkötött együttműködési megállapodásban, illetve hatósági szerződésben vállalt kötelezettségeiknek – amelyeket a munkáltató és munkavállaló közös igényeihez igazítottan alakítanak ki, - eleget tesznek.
A program keretében igénybe vett támogatási és szolgáltatási formák:
A program alanyai számára széles körű támogatási, képzési és szolgáltatási körből - akár több elem egymásra épülésével - az egyén számára a legmegfelelőbb került kiválasztásra.
Foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatást nyújtottunk - az 50 év felettiek kivételével- minden célcsoport foglalkoztatásához a jogszabályban meghatározott feltételek alapján, legfeljebb 8 hónap időtartamra, a bruttó bér és a szociális hozzájárulási adó legfeljebb 70%-ának támogatásával. Ezt követően a munkáltatót 4 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettség terhelte.
Bérköltség támogatást adtunk az 50 év felettiek kivételével minden célcsoport számára, munkatapasztalat szerzés céljából legfeljebb 90 napra, a bruttó bér és a szociális hozzájárulási adó legfeljebb 100%-ának támogatásával.
Az 50. életévüket betöltött álláskeresők foglalkoztatása esetén pedig legfeljebb 12 hónap időtartamra, az első 4 hónapban a bruttó bér és szociális hozzájárulási adó legfeljebb 100%-os támogatásával, a második 4 hónapban a bruttó bér és szociális hozzájárulási adó legfeljebb 50%-os támogatásával, valamint az utolsó 4 hónapban a szociális hozzájárulási adó átvállalásával nyújtottunk támogatás.  

A fenti támogatási formákkal elhelyezett munkavállaló munkába járás költségeit 100%-ban támogattuk.

Vállalkozóvá válást elősegítő támogatással növeltük a vállalkozást indító álláskeresők esélyét, lehetőséget adva a gazdasági életben történő önálló szerepvállalásukra. A támogatás vissza nem térítendő, legfeljebb hat hónap időtartamra, és legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér összegéig (2015-ben ez maximum bruttó 105.000 Ft/fő/hó) állapítható meg bármely vállalkozási forma és tevékenységi kör esetén.
Hiányszakmákra, a munkáltatók illetve munkavállalók igényeire támaszkodva a projekt keretében, számos szakirányban szerveztünk képzéseket.
Képzésben résztvevők részére, az ingyenes egészségügyi vizsgálatot követően, a képzési költség 100%-os megtérítése mellett, az intenzív képzések ideje alatt keresetpótló juttatást állapítottunk meg, amelynek mértéke minden esetben elérte a közfoglalkoztatási minimálbér legalább 60%-át. A képzéshez kapcsolódó helyi és helyközi utazás költség átvállalása mellett bizonyos esetekben a gyermek, vagy hozzátartozó gondozásából adódó költségeket is megtéríthettük.

A lakhatási támogatás segítségével kívántuk növelni az álláskeresők mobilitási hajlandóságát.  

Célunk volt, hogy hozzájáruljunk azon munkavállalók lakhatással kapcsolatban felmerülő kiadásaihoz, akik olyan legalább hat hónap időtartamra szóló és legalább heti 20 óra munkaidejű munkaviszonyt létesítenek, amely esetében az állandó lakóhely és a munkavégzés helye legalább 100 km-re van egymástól, vagy a munkavégzés helye és az állandó lakóhely közötti, naponta, tömegközlekedési eszközzel történő oda- és visszautazás ideje az 5 órát meghaladja. A támogatást vissza nem térítendő formában, legfeljebb 12 hónapra lehetett megállapítani, amelynek mértéke egy lakóingatlanra vonatkozóan, 1 fő esetében maximum 100 000 Ft/hó lehetett.
A program részvevői segítséget kaptak személyiségükhöz, képességeikhez, érdeklődési körükhöz leginkább megfelelő, a piaci igényekhez illeszkedő munka, foglalkoztatási forma kiválasztásához, különböző szolgáltatások által. A program keretén belül részesülhettek egyéni és csoportos álláskeresési tanácsadásban, munkatanácsadásban, mentori segítségnyújtásban, pszichológiai és pálya tanácsadásban.  
Munkáltatókkal szembeni elvárások:

· Felszámolás, csődeljárás, végelszámolás eljárás alatt nem áll,
· Rendezett munkaügyi kapcsolatokkal rendelkezik,
· Esedékessé vált meg nem fizetett köztartozással nem   

     rendelkezik,
· Nem nehéz helyzetben lévő vállalkozás,
· A kérelem benyújtását megelőző 6 hónapban a megjelölt 
munkakörökkel azonos, vagy hasonló munkakörben 
foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonyát működéssel 
összefüggő okból, rendes felmondással nem szüntette meg. 

A támogatások igénylése:

A bér jellegű támogatások a munkáltató által, a projekt célcsoportjába tartozó személy lakóhelye, tartózkodási helye szerint illetékes Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya irányába benyújtott kérelme alapján kerültek megállapításra.
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